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v/ Kirsten Brandt, menighetspedagog 

Tlf. 69123581/ 93637578
mail: kirsten.brandt@sarpsborg.com 
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Guds andre hjerte…
En av de klokeste fi losofer jeg kjenner er Ole Brumm. 
Og hans lille venn Nasse Nøff er slett ikke dum, han heller.

En gang satt de to under et tre og tenkte over livet. Så spør plutselig Nasse:
«Brumm, vi har fått to hender å holde i, to bein til å gå på, to øyne å se med, to ører 
å høre med… Men hvorfor har vi bare et hjerte?»
Brumm tenkte seg om en god stund, så svarte han:
«Nasse, det er sikkert fordi det andre hjertet er gitt bort til en annen, som vi selv 
må fi nne…»

Mange av oss har vært heldig å fi nne et menneske å dele hjerte med. Andre leter 
stadig. For alle trenger vi kjærligheten, og hjertet er, mer enn noe annet, symbolet 
på den.

I dag har jeg lyst til å minne deg om den kjærlighet som overgår alt. Om Gud, som 
har skapt oss, og villet oss og som elsker oss så høyt at han bokstavelig talt satte 
himmel og jord i bevegelse da det ble brudd mellom hans ene og andre hjerte, hvis 
vi skal bli i Brumms bilde.

Guds hjerte er stort nok til å romme alle mennesker. Men da mennesket vendte Gud 
ryggen, sendte han sitt hjerte til vår verden i Jesus, for å oppsøke oss og komme 
helt nær, og for å frelse oss fra alt som hindrer oss å leve nær Gud. 

«Det andre hjertet er gitt bort til en annen, som vi selv må fi nne», sa Brumm.
Det er kanskje sant for mennesker. Men for Gud ble det heller slik at han gav oss 
sitt hjerte, og når vi ikke tok vare på det, så gjorde han alt for å fi nne oss. 

Det er Guds kjærlighet. Og alle som vil eie den, kan bare åpne 
sitt hjerte og ta imot. 

Kanskje er det noe å ta med seg nå, ved starten av et nytt 
semester. Vi bærer Guds «andre hjerte» i oss. Vi er om-
sluttet av Guds store kjærlighet i alt som skjer. Både når 
livet smiler og når livet gjør vondt, og når hverdagen 
tar oss, ønsker Gud å få være oss helt nær.

Og han ønsker også at vi skal dele av den kjærlighet han 
øser over oss med hverandre. Det kan vi bruke våre to 
hender, og to føtter, og to øyne og to ører til – og vårt 
ene hjerte – som er Guds andre hjerte…

Takk, Ole Brumm, og Nasse nøff!

«Vår Herre Jesu Kristi nåde, Guds kjærlighet og Den 
hellige ånds samfunn være med dere alle!» 
(2 Kor 13,13) Amen.

Ingrid D. Levinsen

Det er Guds kjærlighet. Og alle som vil eie den, kan bare åpne 

Kanskje er det noe å ta med seg nå, ved starten av et nytt 
semester. Vi bærer Guds «andre hjerte» i oss. Vi er om-
sluttet av Guds store kjærlighet i alt som skjer. Både når 
livet smiler og når livet gjør vondt, og når hverdagen 

Og han ønsker også at vi skal dele av den kjærlighet han 
øser over oss med hverandre. Det kan vi bruke våre to 
hender, og to føtter, og to øyne og to ører til – og vårt 

«Vår Herre Jesu Kristi nåde, Guds kjærlighet og Den 

Ingrid D. Levinsen
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Et tegn på 
de nye tider
Da de tre arbeiderboligene på Rød på Hafslundsøy ble bygd rundt forrige 
århundreskifte, representerte de på mange måter en ny tid. Leilighetene 
var romsligere enn hva man fant i de eldre arbeiderbrakkene, og med tre 
identiske hus på rekke fi kk man også inntrykk av en viss boligregulering.

Det var Hafslund som reiste Rødgårdene, for øvrig på en eiendom som har ligget til Hafslund-godset 
helt fra 1700-tallet. Arbeiderboligene har en grunnfl ate på rundt 110 kvadratmeter i to etasjer, og 
inneholdt opprinnelig fi re leiligheter hver. Hver leilighet hadde to rom og kjøkken.
Når vi skriver at boenhetene var romslige, er det relativt. Leilighetene i de eldre arbeiderbrakkene besto 
ofte av bare ett rom, og fl ere leiligheter delte kjøkken. Sånn sett måtte det være henimot luksuriøst 
å fl ytte inn i en av Rødgårdene. Så ble da også boligene ganske tidlig på 1900-tallet tatt i bruk som 
funksjonærboliger. Da ble husene vertikaldelte, slik at det bare bodde to familier i hvert hus. 
I dag er det én husstand i to av boligene, mens den tredje har utleieenheter.

Slagg som isolasjon
De tre arbeiderboligene på Øya ligger rett nord for Hafslundbanen. Murene i gråstein står nesten direkte 
på fjell, og derfor er det bare bolighuset nærmest Nordbyveien som har antydning til kjeller. Første 
etasje er i laftet plank, mens andre etasje er oppført i reisverk. Isoleringen i gulvene var for øvrig slagg 
fra Hafslunds egen karbidproduksjon.

De tre Rødgårdene var identiske da de ble bygd ved forrige århundreskiftet, og hvert av husene ga rom for 
fi re arbeiderfamilier. (Tegning av Terje Tjærnås, hentet fra boka «Gamle arbeiderboliger i Østfold », som 
kom i 1984.)
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Før og nå
I serien «Før og nå» er tanken å presentere en artikkel i hvert nummer av Menighetsbladet, bygd på et gammelt og et nytt bilde 
fra samme sted.
Varteig Historielag har tatt på seg ansvaret for artikkelserien.
I nr. 6/2011 ble Snoppestad gård presentert, 1/2012 Vestby gård/planteskole, 2/2012 AT-leiren i Varteig, 3/2012 kirkestallene i 
Varteig, 4/2012 Helgeby søndre, 5/2012 Ise stasjon, 6/2012 Øya-skolen som brant, 1/2013 Rud/Køya, 2/2013 Varteig Meieri, 3/2013 
Nipebrua, 4/2013 Harehytta, 5/2013 prestegården i Varteig, 6/2013 Ragnar Berg Kolonial på Øya, 1/2014 bensinstasjoner, 2/2014 
Nordkroken og 3/2014 Bygdehallen.
Har du kommentarer eller synspunkter på serien, send mail til varteighistorielag@gmail.com

før og nå
Opprinnelig var de tre gårdene identiske både 
utvendig og innvending. Fortsatt er mye av 
stilen på husene den samme, men gjennom 
renoveringsarbeider har boligene fått sine 
særpreg. De tre boligene har vært i privat 
eie siden 1942, da Karl Eilertsen kjøpte dem. 
Eilertsen var byggmester og bodde lenger 
nord på Hafslundsøy. Han hadde tre døtre, 
og jentene fikk hver sin bolig.
Bent Lislerud er barnebarn av Eilertsen, og 
bebor en av de tidligere arbeiderboligene. Han 
forteller at morfaren betalte 28.500 kroner for 
de tre husene. Under renovering kom man for 
øvrig over en planke hvor det sirlig er skrevet 
«24. mars 1899 kl. 11.15 ». Bedre datering av 
bygningsarbeidene kan man knapt få.

Trangboddhet
Ser man nærmere på bosettingen i de tre 
Rødgårdene tidlig på 1900-tallet, må man 
etter dagens standard kunne konstatere at 
Hafslund-arbeiderne bodde trangt.

Slik framstår Rødgårdene i dag. Eieren av huset nærmest Nordbyveien har for øvrig 
som mål å føre boligen mest mulig tilbake til den opprinnelige stilen. (Foto: Ketil Strebel). 

De tre husene sett fra en litt annen vinkel.
(Foto: Ketil Strebel)

Med fire husstander i hver bolig, og ofte barnerike familier, ble det folksomt i de tolv leilighetene. Ved en telling for rundt 100 år 
siden, bodde det drøyt 70 mennesker i Rødgårdene. 
Likevel var det et stort framskritt i forhold til de eldre arbeiderbrakkene. Hafslund hadde flere av dem. Det gjelder blant annet 
Sarpebrakkene, som lå i området der Glomma Papp ligger i dag. Dette var en klynge med åtte arbeiderboliger som huset 45 familier. 
Brakka «Livs Fare» sto nærmest elva og brant tidlig på 1930-tallet. 
Mens arbeiderbrakkene nedenfor fossen er borte, står fortsatt to av opprinnelig tre brakker på Sarpehaugen. De ble bygd for et par 
hundre år siden, og renovert rundt 1970.

Hafslund eide hele Øya
 Jim Johansen, som selv er fjerde generasjon på Helgeby, kåserte i 2010 i et møte i Varteig Historielag med tema Hafslundsøys historie.
Han gikk tilbake til 1500-tallet, da gårdene på Øya lå under Kirken, og som kirkegods måtte driverne betale høye avgifter til kate-
dralskolen i Oslo. Fattige småbrukere på Hafslundsøy var følgelig med på å betale skolegangen for velsituerte borgere fra de høyere 
samfunnslag.
Adelskapet på Hafslund hovedgård hadde nok et sterkt ønske om at gårdene på Øya kunne gå fra kirkens eie til Hafslunds besit-
telse. I 1690 klarte endelig Hafslund å makeskifte til seg Rød – og senere ble også Skjeggeby, Helgeby og Nordby leilendingsbruk 
under Hafslund. Rød forble under Hafslund, mens de andre gårdene ble selveiende midt på 1800-tallet.

Øistein Bøe
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Lørdag 6. september:   Tur.
Vi går turstien langs Kullerudbekken til Glomma.
Møtested: Bøkrysset kl.11.00

Fredag 17. oktober:  Samtale om søndagens tekst
på menighetssenteret kl. 19.30
Ingunn leder.  Kveldsmat, kollekt.

Lørdag 1. november:  K/M-uka  
Vi deltar på kretsens K/M kalas på Rød Herregård i Halden.

Fredag 5. desember:  Julemøte 
på menighetssenteret kl. 19.30
Ingrid D. Levinsen kommer og snakker om julekrybber.
Utlodning til Varmestua.
Grøt og pepperkaker.

Fredag 16. januar 2015: Møte 
på menighetssenteret kl. 19.30
(hold av datoen, program kommer senere)

Vel møtt til arrangementene!

Søndagsskolen
Neaskogs og Filadelfia

Trenger dere å snakke med oss, 
eller bli hentet, treffes vi på 
følgende nummer:

Jorunn 	mobil 	 47 90 81 92         
Torill    mobil 	 90 01 84 36
Karin	 tlf. 	 69 14 91 96

Nå starter søndagsskolen Neaskoggs- og Filadelfia opp igjen.             
V i samarbeider med Varteig kirke men har våre samlinger, som er tilpasset to aldersgrupper, på Filadelfia 
Varteig. Her følger en oversikt for høstens aktiviteter:
  7. september:	 Søndagsskole.
14. september:	 Utdeling av 4 års-boka i Varteig kirke. Vi deltar der.                    
21. september:	 Utvidet søndagsskole med aktiviteter.
28. september:	 Fri, høstferie.	       	
  5. oktober:	 Fri, høstferie.   					      
12. oktober:	 Søndagsskole.
19. oktober:	 Utvidet søndagsskole med aktiviteter.			    
26. oktober:	 Søndagsskole.
  2. november:	 Søndagsskole.
  9. november:	 Søndagsskole.		   
16. november:	 Søndagsskole.
23. november:	 Søndagsskole.
30. november:	 Lys våken i Varteig kirke. Vi deltar der.
  7. desember:	 Søndagsskole.
27. desember:	 Juletrefest kl. 17.30.

Vi gleder oss til å treffe alle kjent igjen til nye og spennende aktiviteter.
                                    Alle er hjertelig velkommen

Program for Hasle KFUK/KFUM 
høsten 2014
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I første rekke fra venstre: Solveig Gundersen, Marit Bøe, sogneprest Birger In-
golfstad, Torild Lindemark og Anne Berit Kynningsrud. I andre rekke fra venstre: 
Marit Kristiansen, Marit Johansen, Berit Johansen, Aud Bøe, Else Bergli og Inge-
bjørg Kingsrød. Bak fra venstre står Steinar Bøhaugen, Bjarne Fløviken, Gunnar 
Vrangen, Bjarne Kullerud, Torbjørn Midtfjeld, Bjørn Matysiak, Terje Bakkenget og 
Helge Grøtvedt.  (Foto: Solberg.)

Foran fra venstre: Marit Bøe, Ingebjørg Minge, Solveig Rød. Bak fra venstre: 
Bjarne Fløviken, Torild Lindemark, Anne-Berit Stuvik, Else Rød og Helge Grøtvedt. 
(Foto: Ketil Strebel.)

50-års konfi rmantene
var samlet

Søndag 15. juni ble bygdedagen feiret i Varteig, og en 
fast post på programmet er gudstjeneste der 50-års-
konfi rmantene er spesielt invitert.
Åtte av de 18 som ble konfi rmert av 
sokneprest Birger Ingolfstad i Varteig 
kirke i 1964 hadde funnet veien til 
kirken denne vakre juni-søndagen.
Under gudstjenesten i kirken ble ju-
bilantene presentert for menigheten, 
og de fi kk dele noen av minnene fra 
konfi rmasjonstiden i 1964.

Etter gudstjenesten var 50-årskonfi r-
mantene invitiert til lunsj i bygdehal-
len, og der gikk praten over bordet. En 
del møttes for første gang på svært 
mange år, og enda fl ere minner fra 
konfi rmasjonstiden ble brakt fram.

HEI ALLE 
SOM 

FYLLER 4 
ÅR I 2014!
Her kommer en in-
vitasjon til få kirke-
boka for 4-åringer! 
Søndag 14. september er 
du velkommen til Varteig 
kirke til familiegudstje-
neste kl. 11.00. 
Vi feirer høsttakkefest 
og du kan få din egen 
kirkebok! Du og familien 
og fadderne dine er spesi-
elt velkommen til denne 
merkedagen.
Barnekoret Minsten del-
tar med sang og glede, og 
vi får være med! 

Hilsen
Varteig menighet

Kontaktperson: 
menighetspedagog 
Kirsten Brandt, 
tlf. 93637578
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Hafslundsøy kirke 2014

1. rekke: Sunniva Martine Reiersen Tunli, Charlotte Holten, menighetspedagog Kirsten Brandt, 
prostiprest Leif Levinsen, Junette Signora Handelsby, Maren Irene Kviserud 
2. rekke: Robin Andrè Ranum, Stine Skoglund Røyseth, Daniel Andreassen Hansen, Isabelle Jaqu-
eline Grandahl, Tobias Hattrem, Michael Linder Sørby, Hedda Eriksen Bruncell 
3. rekke: Patrick Billing Kristiansen, Adrian Nilssen Nicolaisen, Ole Kristian Yven, Jan Aleksander 
Eriksen, Jonas  Eriksen, Emil Sebastian Knutsen 
4. rekke: Simen Andrè Andersen Elverhøi, Halvor Mathias Pettersen Røhne, Truls Kamhaug, Morten 
Nikolay Tønne Johansen

Foto: Studio S, fotografmester
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Varteig kirke 2014

1. rekke: Malene Hauge, Anne -Marthe Lunde, Kathrine Bratteli, menighetspedagog Kirsten Brandt, 
sokneprest Ingrid D Levinsen, Berit Veronica Brenne, Hanna Martine Slåttland Baller, Amanda 
Faruza Solberg 
2. rekke: Madeleine Olsen Spydevold, Tobias Sandholtet, Eivind Sletner, Annie Marlene Johnsrud 
Johansen, Henriette Prangerød Løkkeberg, Eskil Ludvig Holt Lunde, Frida Iversby Strand, Frida 
Kullerud, Sara Simensen, Charlotte Spydslaug 
3. rekke: Tobias Sachs Bertelsen, Emil Gregersen, Sivert  Andersen Hasle, Henrik Sebastian Johan-
sen Hauge, Tobias Gundersen, Jonas Hoel Paulsrud, Jørgen Paulsrud Andersen, Jan Øivind Wold

Foto: Studio S, fotografmester
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       for barn 1-3 år,  onsdager kl. 17.30 - 18.30
                   i Hasle menighetssenter:

30. mars, 6. april og 13. april

Kontaktperson for barnesang 
 Kirsten Brandt, tlf 936 37 578
  eller Ragnhild Brenne, tlf. 69 13 11 47. 

for barn 0 - 1år, 
 avsluttet for vårhalvåret

Barnekor med barn 3-6 år,
annenhver onsdag kl 17.30
 i Hasle menighetssenter:  
  
 30. mars       13. april
  

0-1 år, tirsdager kl. 11-13 
   på Hasle menighetssenter 
 
26. august  16. september
  2. september  23. september
  9. september       7. oktober 

1 – 3 år, onsdager kl. 17.30 - 18.30, 
   Hasle Menighetssenter
22. oktober  12. november
29. oktober  19. november
  5. november   26. november  
   

3 – 6 år,  onsdager kl. 17.30 – 18.30, 
    Hasle Menighetssenter 
    3. september  29. oktober
  17. september  12. november
  15. oktober  26. november   
    

Andre arrangementer der barnesangen synger/deltar:

  7. oktober    kl. 13.30, Hafslundsøy kirke:  Hverdagsgudstjeneste 
  2. desember kl. 17.30, Varteig kirke: Julegrantenning 
24. desember kl. 14.30, Varteig kirke: Julaftengudstjeneste 
29. desember kl. 17.30, Hasle menighetssenter: Juletrefest

Kontakt: Kirsten Brandt, tlf. 936 37 578
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 *
 *

 *
 *

 *
 *

 * 
VELKOMMEN TIL * * * * * * *

PÅ  TOMB  LØ R  6 .  SEP  2
01

4

Felles start kl 12.00 med:

Park-safari og Globusgudstjeneste  
- for alle aldersgrupper

Aktiviteter, kafé og besøk  
i dyreavdelingene  
etter gudstjenesten (frem til kl 16)

I kaféen selges lørdagsgrøt,  
pølser, svele og drikke

Arrangører: SMM (Samarbeid Menighet og Misjon i Borg bispedømme; Det Norske Misjonsselskap, 
Normisjon, Misjonsalliansen, Den Norske Israelsmisjon, Himalpartner, Areopagos, Stefanusstiftelsen, 
Råde menighet og Borg bispedømme), TOMB og SØNDAGSSKOLEN

*
*

*
*

*
* * VELKOMM

PÅ
TOMB

LØ R

Felles start kl 12.00 med:
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Misjonssambandet, Varteig

Du er hjertelig velkommen!

Søndag 14. september kl 18 00 på Breidablikk:
Taler: Aud og Brynjulf Hoaas

Søndag 12. oktokber kl 18 00 på Breidablikk:
Taler: Ragnar Ljønes

Breidablikks 
venner

Breidablikks venner har møter på 
Breidablikk følgende dager:

Fredag 19. september kl. 19.00
Fredag 17. oktober kl. 19.00
Fredag 21. november kl. 19.00
 

På møtene har vi andakt 
og forskjellig underholdning.

Bevertning. Kollekt.

ALLE ER HJERTELIG VELKOMMEN!

Tirsdag 15. jan kl 11:00: Formiddagstreff i Betania.

Torsdag 17. jan kl 19:00: Undervisningskveld  i Hasle 
Menighetssenter. Kari Mangerud Alvsvåg: Høysangen. 

Søndag 27. jan kl 17:00: Storsamling  i Hasle Menig-
hetssenter. ”Glede” - Bønnevandring for store og små.

Torsdag 31. januar er det årsmøte for medlemmene 
våre i Hasle menighetssenter. 
Søndag 10. feb kl 11:00: Søndagsskole i Betania.

Torsdag 14. feb kl 19:00: Undervisningskveld  i Hasle 
Menighetssenter. Jobs bok. Taler: Runo Lilleaasen.

Tirsdag 19. feb kl 11:00: Formiddagstreff i Betania. 
Andakt v Leif Sjølie. Sangvennene synger.
Søndag 24. feb kl 11:00: Søndagsskole i Betania.
Søndag 3. mars kl 17:00: Storsamling i Hasle Menig-
hetssenter. Tema: Å Tjene. Taler: Kirsten Brandt.
Søndag 10. mars kl 11:00: Søndagsskole i Betania.

Torsdag 14. mars kl 19:00: Undervisningskveld  i Hasle 
Menighetssenter. Tema: Forkynneren. Taler: Ingrid 
Dorthea Levinsen.

Tirsdag 19. mars kl 11:00: Formiddagstreff i Betania. 
Andakt v Finn Olav Myhre.
Mandag 1. april (2. Påskedag) kl 12:00: Friluftsguds- 
tjeneste på Grinderød i Skjebergdalen.
Søndag 7. april kl 11:00: Søndagsskole i Betania.
Søndag 7. april kl 17:00: Storsamling i Hasle Menighets-
senter.

- normisjon
- tør tjene sammen i tro

Storsamlingene er lagt opp for hele familien. 
Undervisningskveldene er først og fremst beregnet på voksne. 

Vil du ha en påminnelse på SMS når et møte nærmer seg? 
Gi beskjed til Knut Holmen, mob 909 77 805 

eller på e-post: koholm@online.no.

Mer om oss på www.vi.normisjon.no

Program for VI-normisjon 
august - oktober 2014

 
Søndag 31. august kl. 17.00: 
	 Storsamling på Hasle menighetssenter
   
Torsdag 11 .september kl. 19.00: 
Undervisningskveld på  Hasle menighetssenter
  
Søndag 21 september kl. 17.00:
	  Storsamling på Hasle menighetssenter

Torsdag 9 .oktober kl. 19.00: 
Undervisningskveld på  Hasle menighetssenter

Søndag 26 oktober kl. 17.00:
	  Storsamling på Hasle menighetssenter

Storsamlingene er lagt opp for hele familien.
Undervisningskveldene er først og fremst beregnet på 
voksne.

Vil du ha en påminnelse på SMS når et møte nærmer 
seg?

Gi beskjed til Kine Bergerud, mob 977 95 376
eller på e-post: 

kinember@broadpark.no.

Mer om oss på 
www.vi.normisjon.no

Tirsdag 15. jan kl 11:00: Formiddagstreff i Betania.

Torsdag 17. jan kl 19:00: Undervisningskveld  i Hasle 
Menighetssenter. Kari Mangerud Alvsvåg: Høysangen. 

Søndag 27. jan kl 17:00: Storsamling  i Hasle Menig-
hetssenter. ”Glede” - Bønnevandring for store og små.

Torsdag 31. januar er det årsmøte for medlemmene 
våre i Hasle menighetssenter. 
Søndag 10. feb kl 11:00: Søndagsskole i Betania.

Torsdag 14. feb kl 19:00: Undervisningskveld  i Hasle 
Menighetssenter. Jobs bok. Taler: Runo Lilleaasen.

Tirsdag 19. feb kl 11:00: Formiddagstreff i Betania. 
Andakt v Leif Sjølie. Sangvennene synger.
Søndag 24. feb kl 11:00: Søndagsskole i Betania.
Søndag 3. mars kl 17:00: Storsamling i Hasle Menig-
hetssenter. Tema: Å Tjene. Taler: Kirsten Brandt.
Søndag 10. mars kl 11:00: Søndagsskole i Betania.

Torsdag 14. mars kl 19:00: Undervisningskveld  i Hasle 
Menighetssenter. Tema: Forkynneren. Taler: Ingrid 
Dorthea Levinsen.

Tirsdag 19. mars kl 11:00: Formiddagstreff i Betania. 
Andakt v Finn Olav Myhre.
Mandag 1. april (2. Påskedag) kl 12:00: Friluftsguds- 
tjeneste på Grinderød i Skjebergdalen.
Søndag 7. april kl 11:00: Søndagsskole i Betania.
Søndag 7. april kl 17:00: Storsamling i Hasle Menighets-
senter.

- normisjon
- tør tjene sammen i tro

Storsamlingene er lagt opp for hele familien. 
Undervisningskveldene er først og fremst beregnet på voksne. 

Vil du ha en påminnelse på SMS når et møte nærmer seg? 
Gi beskjed til Knut Holmen, mob 909 77 805 

eller på e-post: koholm@online.no.

Mer om oss på www.vi.normisjon.no
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Varteig preste- og menighetskontor
Ingaveien 33, 1735 Varteig

Telefon: ................. 69 12 35 97
Telefax: ................. 69 12 36 13

Epost: varteig.prestegjeld@
sarpsborg.com

www.sarpsborg.kirken.no

Sokneprest Ingrid D. Levinsen:
Telefon kontor: ...... 69 12 35 95
Telefon mobil: ......... 452 65 229
E-post: ingrid-dorthea.levinsen 
@sarpsborg.com 
Soknepresten kan nås på mobil-
telefon når hun ikke er på 
kontoret.
Fung. daglig leder
Anne-Mari S. Meier:
Telefon kontor: ...... 69 12 35 97
E-post: 
amm@sarpsborg.com 

Prostiprest Leif Levinsen:
Telefon kontor: ...... 69 15 18 18
Mobiltelefon: ........... 414 40 947
E-post:
le-levin@online.no 

Menighetspedagog 
Kirsten Brandt:
Telefon kontor: ...... 69 12 35 81
Mobiltelefon: ........... 936 37 578
E-post:
kirsten.brandt@sarpsborg.com 

Organist i Varteig kirke
Tom Rønningsveen:
E-post: 
tom.roenningsveen@sarpsborg.com

Vik. kirketjener i Varteig kirke
Bjarne Arntsen:  
Telefon mobil: .......... 413 01 166
E-post: bjarnearntsen@hotmail.com

Klokker i Hafslundsøy kirke
Ove Brand:
Telefon mobil:. ......... 412 65 320
E-post: ove.brandt@sarpsborg.com

Menighetsrådsleder 
Kjell Lunde:
Telefon privat: ......... 69 13 13 03
Epost: kjelll@c2i.net

Varteig Menighetsblad
Adresse: 
Apolloveien 39
1734 Hafslundsøy
Epost:
varteig@menighetsblad.net

Slekters
gang

Din totalleverandør 
av byggevarer

Kontortid:
Daglig leder
Onsdag: ................  10.00 - 13.00
Torsdag:  ............... 10.00 - 13.00
Sokneprest treffes sikrest
Onsdag: ................. 10.00 - 12.00

Trenger 
du noen 

å snakke med?

Kirkens SOS

Telefon 815 33 300
www.kirkens-sos.no

Døpte: 
Hafslundsøy kirke: 
Lilly Marie Minge-Pettersen
Celin Bosseng
Kasper Strand Arnesen
Vanessa Carstensen

Varteig kirke:  
Kasper Bergerud Eliassen
Mathias Odden Brenne
Milian Andre Hvidsten

Døde: 
Gunnar Gundersen
Kristin Odden
Anita Dalby
Johanne Marie Nielsen
Per Heier
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Avd.
1. Hafslundsøy Bakeri	 69 133460
3. Halden Storsenter	 69 187895
5. Hafslundsøy Senter	 69 149299
6. Storbyen Sarpsborg	 69 156268
8. Stortorget Rakkestad	 69 221518
Kontor: 
Nordbyv.87 1734 Hafslundsøy	 69 133465
Fax			   69 133470

I over 80 år har vi  bakt  brød og kaker! 	
Vi  baker fortsatt på den «gammeldagse» må-
ten, og  bruker råvarer av beste kvalitet.

Dette gjør at våre varer har en  utmerket 
smak, holdbarhet og aroma!

En  av våre mange spesialiteter er:
GRISLA BRØD. Prøv ett da vel!

oyabakern@baker-skoglund.no

HASLE
MENIGHETSSENTER

passer utmerket til private selskaper:
	 - jubileer
	 - bursdagsfeiring
	 - konfirmasjoner
	 - minnesamvær

Senteret har et velutstyrt kjøkken med 
kjølerom og servise m.v.
Ring i god tid for bestilling:
Bjørn Kristiansen, 
telefon 69 13 13 51, mobil 916 64 166, 
eller epost: bjkr47@gmail.com.

Ønsker du 
besøk?

Kjenner du noen som trenger 
besøk,

eller vil du bli besøker?

Kontakt 
 Varteig menighetskontor,

tlf 69 12 35 97.

Ønsker du å annonsere i 
Varteig Menighetsblad?

Informasjon om priser etc.
får du ved henvendelse til 

menighetskontoret,
telefon  69 12 35 97
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Vivo bokhandel 
(tidl. Bok&Media) 

– din spesialbokhandel i Østfold
tlf: 69 15 14 69

epost: torp@vivobokhandel.no
Velkommen til handel med mening!
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Søndag 14. september
Vingårdssøndag/
14. søndag i treenighetstiden - 
Matt 20,1–16 
Jes 27,2–6 og 1 Kor 1,1–3
Varteig kirke kl. 11.00:
Familiegudstjeneste ved sokneprest 
Ingrid D. Levinsen. Høsttakkefest. 
Utdeling av 4-årsbok. Minsten synger.

Med forbehold om endringer.

GUDSTJENESTER  
Søndag er gudstjenestedag

Hafslundsøy kirke

Søndag 31. august 
12. søndag i treenighetstiden
Matt 6,24–34 
Neh 9,19–21 og Hebr 13,5–6
Hafslundsøy kirke kl. 11.00:
Gudstjeneste ved prostiprest Leif 
Levinsen. Nattverd. Presentasjon av 
konfirmantene på Hafslundsøy. Offer 
til konfirmantarbeidet.

Søndag 7. september
13. søndag i treenighetstiden 
Matt 25,14–30 
Salme 92,2–6.13–16 og 1 Kor 12,4–11 
Varteig kirke kl. 11.00:
Gudstjeneste ved sokneprest Ingrid D. 
Levinsen. Nattverd. Presentasjon av 
konfirmantene i Varteig. Offer til Sjø-
mannskirken, Norsk kirke i utlandet. 
Kirkekaffe ved Sjømannsmisjonen.

Hasle menighetssenter.

Varteig kirke.

Søndag 28. september
16. søndag i treenighetstiden
Mark 7,31–37 
Salme 40,2–6 og Rom 8,19–23
Hasle menighetssenter kl. 18.00:
Gudstjeneste ved sokneprest Ingrid D. 
Levinsen. Tema: tro, håp og livsglede. 
Nattverd. Offer til KFUK/M Østfold 
krets.

Søndag 21. september
15. søndag i treenighetstiden
Matt 5,38–48 
Mika 6,6–8 og Fil 1,9–11 
Hafslundsøy kl. 11.00:
Friluftsgudstjeneste ved prostiprest 
Leif Levinsen. Nattverd. Speiderne 
deltar. Offer til menighetsarbeidet.

Søndag 5. oktober
17. søndag i treenighetstiden 
Joh 11,17–29  30–46 
Job 19,21–27 og 2 Tim 1,7–12 
Varteig kirke kl. 11.00:
Gudstjeneste ved sokneprest Ingrid D. 
Levinsen. Diakoniens dag. Nattverd. 
Offer til menighetens diakoniarbeid.

Tirsdag 7. oktober
Hafslundsøy kirke kl. 17.30:
Hverdagsgudstjeneste ved sokneprest 
Ingrid D. Levinsen og menighetspeda-
gog Kirsten Brandt.

Søndag 12. oktober
18. søndag i treenighetstiden 
Matt 8,14–17 
Jes 53,1–5 og Hebr 2,10–18
Hafslundsøy kirke kl. 11.00:
Gudstjeneste. Nattverd. Offer til «Åpne 
dører».

Søndag 19. oktober
19. søndag i treenighetstiden 
Matt 5,20–26 
Salme 36,6–11 og Gal 5,16–26 
Varteig kirke kl. 11.00:
Gudstjeneste ved sokneprest Ingrid 
D. Levinsen. Offer til Institutt for 
sjelesorg.

Søndag 26. oktober
Bots- og bønnedag 
Luk 13,22–30 
Jer 18,1–10 og Rom 2,1–11 
Hafslundsøy kirke kl. 11.00:
Gudstjeneste ved sokneprest Ingrid D. 
Levinsen. Offer til menighetenes tros-
opplæringsarbeid.



Meldinger om arrangementer sendes
Varteig Menighetsblad, Apolloveien 39, 1734 Hafslundsøy
eller varteig@menighetsblad.net
Frist for meldinger til neste utgave er 30. september.

Varteig 
Historielag

Vi har gått løs på et nytt semester 
med nytt og interessant program. 
Høstens første arrangement er 
for øvrig allerede over når dette 
leses, nemlig høstvandringen i 
Furuholmen/Tangen-området 23. 
august.

Mandag 1. september kl. 19.00:
Møte på Bygdehallen, Peisestua der 
Karsten Pettersen vil fortelle om sitt 
opphold i konsentrasjonsleir og om Hvite 
busser. 

Torsdag 25. september kl. 19.00:
Slektsforskertref f  i  Skolestua på 
Bygdehallen.

Mandag 6. oktober kl. 19.00:
Møte på Bygdehallen, Peisestua.
Representanter for Sarpsborg Historielag 
vil fortelle om bokprosjektet der de har 
tatt for seg gårder og virksomhet i St. 
Mariegate.

Torsdag 30. oktober kl. 19.00: 
Slektsforskertref f  i  Skolestua på 
Bygdehallen.

Møter også mandagene 3. november 
og 1. desember.

Vi minner om at Inga 2014 på 84 sider og 
spekket med god lokalhistorie er for salg. 
Prisen er som i fjor, 100 kroner. Likeså 
dialekt-CD’en med komplett teksthefte 
med lokale ord og uttrykk. «Sånn prekæ 
døm i Varte før i tiæ» inneholder rundt 
700 dialektiske ord med forklaring, en 
lengre dialog, stedsnavn med lokal uttale 
og mange artige uttrykk. Prisen er 150 
kroner.

Vi minner også om at historielaget har 
fl ere Inga-utgaver for salg, og likeså de 
tre DVD’ene med skolefi lmen fra 1959/
bygdefi lmen fra 1961, kommunefi lmen fra 
1984 og fl øterfi lm/1861-skuespill (stykkpris 
kr. 170). 

Bestilling kan skje til historielagets 
tillitsvalgte, eller på varteighistorielag@
gmail.com

For mer informasjon – se:
www.varteig-historielag.no

Alle er hjertelig velkommen til våre 
arrangementer, og ta gjerne med 
deg en bekjent! Det er bevertning og 
loddsalg på alle møter.

Styret

Program for
Varteig Bygdekvinnelag                                                                  

16. september kl.18.00, 
det nye sykehuset på Kalnes:
Omvisning i og orientering om det nye sykehuset 
v/ prosjektleder Kai-Martin Lunde

21. oktober kl.19.00, Bygdehallen: 
Årsmøte.

Det skjer i
Varteig og på
Hafslundsøy

Det skjer i
Varteig og på
Hafslundsøy

Vi er et kor for alle barn i skolealder. 
Annenhver tirsdag øver vi i 
Hafslundsøy kirke kl. 17.30 – 19.00.
Vi har øvelse 26. august, 9. september, 23, september. 
Tirsdag 7. oktober er vi med på Hverdagsgudstjenesten i 
Hafslundsøy kirke. 
Mer info får du når du kommer!

Hilsen 
Tom Rønningsveen og 

Kirsten Brandt, tlf. 93637578 

VELKOMMEN TIL 
HAFSLUNDSØY 
BARNEGOSPEL!

Undervisnings-
kvelder 

høsten 2014
Undervisingskveldene som er på 
Hasle menighetssenter en gang i 
måneden, er et samarbeid mellom 
Varteig menighet og VI-Normisjon:
11. september kl. 19.00: 
Svein Granerud: «Rettferdiggjort». Sang av Varteig menighetskor.
9. oktober kl. 19.00: 
Ellen Lindheim Slettevold: «Nådegaver» 1 Kor 12 og 13.
13. november kl. 19.00: 
«Babettes gjestebud». Vi ser fi lmen, og Ingrid og Leif Levinsen innleder til 
samtale.
11. desember kl. 19.00: 
Prost Kari M. Alvsvåg: «Juleevangeliet i Joh 3,16». Hun forteller også om Dia-
logarbeidet i Sarpsborg. (Vi jobber med å få sangkrefter til denne kvelden.)


